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ΠΕΡΙΦ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ 

ΕΚΠ/ΣΗΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ 

 

3ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΒΟΛΟΥ 

 
 
 

 
 

Διαγνωστική  

 

Αξιολόγηση 

 

από το  

 

Δημοτικό  

 

στην  

 

Α΄ Γυμνασίου 
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1. Από ένα σημείο Ο υπάρχουν 3 ημιευθείες ΟΑ, ΟΒ, ΟΓ στο ίδιο επίπεδο. Αν οι 

τρεις γωνίες ΑΟΒ ,ΒΟΓ και ΓΟΑ είναι ίσες, να βρείτε πόσες μοίρες είναι η κάθε 

μία γωνία. Αν προεκτείνουμε την ΑΟ, η προέκταση της ΟΔ χωρίζει την γωνία 

ΒΟΓ σε δύο γωνίες. Να αποδείξετε ότι η ΟΔ διχοτομεί την ΒΟΓ. 

 

2. Δίνονται δύο τρίγωνα ΑΒΓ και ΔΕΖ με  

                          


  = 900 , 


  = 250  , 


  = 65°   

                          


  = 90° , 


  = 40° , 


  = 50° 

Να φέρετε τις διχοτόμους των γωνιών Β και Γ που τέμνονται στο σημείο Μ και 

τις διχοτόμους των γωνιών Ε και Ζ που τέμνονται στο σημείο Ν. Να 

υπολογίσετε τις γωνίες ΒΜΓ και ΕΝΖ. Τι παρατηρείτε; 

 

3. Δίνεται ορθογώνιο τρίγωνο ΑΒΓ με 


  = 60° και 


  = 30°. Αν ΑΗ είναι το ύψος 

και ΑΜ η διάμεσος του , να εξετάσετε αν η ΑΗ και η ΑΜ τριχοτομούν την γωνία 

Α. 

α) Να υπολογίσετε το άθροισμα των εξωτερικών γωνιών ενός τριγώνου.  

β) Να υπολογίσετε το άθροισμα των εξωτερικών γωνιών ενός τετραπλεύρου. 

 

 

4. Σε ισοσκελές τρίγωνο ΑΒΓ (ΑΒ = ΑΓ) φέρνουμε την ΒΔ  έτσι ώστε ΒΔ = ΒΓ.  

                                              
 

5. Αν 


  = 30° να βρεθεί η γωνία Α του ισοσκελούς τριγώνου ΑΒΓ.  

 

 

6. Έχουμε μία κορδέλα 157 m και θέλουμε να φτιάξουμε με αυτήν τους 5 

Ολυμπιακούς κύκλους.  
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Να βρεθεί πόσο μήκος θα έχει η ακτίνα του κάθε κύκλου; 

 

7. Ένας Ιταλός φίλαθλος ζήτησε από έναν Έλληνα ξενοδόχο να του δίνει για 

κάθε μέρα διαμονής στο ξενοδοχείο του, ένα κρίκο από την χρυσή «Ολυμπιακή 

αλυσίδα» που διέθετε.  

                                  
Ο ξενοδόχος του είπε ότι θα τον δεχθεί για 5 διανυκτερεύσεις κατά την διάρκεια 

των Ολυμπιακών αγώνων και θα του δώσει και 40 € που αντιπροσωπεύουν το 

10% την αξία της αλυσίδας, αν καταφέρει να του δίνει κάθε μέρα διαμονής από 

ένα κρίκο, κόβοντας μόνο τον ένα από τους τρεις μεσαίους κρίκους της 

αλυσίδας. Ποιον από τους 5 κρίκους πρέπει να κόψει και ποια είναι η αξία της 

αλυσίδας; 

 

8. Ένας έμπορος πούλησε το εμπόρευμα με κέρδος 12% επί της αξίας της 

αγοράς και εισέπραξε 6720 €. Να βρεθεί η αξία της αγοράς του εμπορεύματος 

και πόσο θα κέρδιζε αν πουλούσε το εμπόρευμα με κέρδος 8%. 

 

9. Ένας έμπορος όταν ερωτήθηκε για το ποσοστό του κέρδους του απάντησε ότι 

κερδίζει 20% επί της τιμής πωλήσεως. Να βρεθεί πόσο κερδίζει επί της τιμής της 

αγοράς. 

 

10. Σε ισοσκελές τρίγωνο ΑΒΓ (ΑΒ = ΑΓ) φέρνουμε την μεσοκάθετο ΜΔ στην  

                                   

πλευρά ΑΒ που τέμνει την πλευρά ΑΓ στο σημείο Δ. Αν 


  = 15° να βρεθούν 

οι γωνίες του τριγώνου ΑΒΓ. 

 

Εύχομαι επιτυχία στους στόχους σας.!!! 
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